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Comunicat de presă 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Municipiul Moreni, 25 martie 2026 

CONSTRUIREA DE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE PENTRU COLECTAREA  

SEPARATĂ A DEȘEURILOR PE RAZA MUNICIPIULUI MORENI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA 

UAT Municipiul MORENI anunță finalizarea proiectului nr. C3I1B0122000078, intitulat: Construirea de 

insule ecologice digitalizate pentru colectarea separată a deșeurilor pe raza municipiului Moreni, 

județul Dâmbovița, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 3 - 

Managementul Deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de 

management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune, 

Subinvestiția I1.B „Construirea de insule ecologice digitalizate”. 

Titlu apel de proiecte: PNRR/2022/C3/S/I.1.B Construirea de insule ecologice digitalizate  

Obiectivele proiectului au fost:  

Obiectiv general: Accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a 

deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și 

valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară.  

Obiectiv specific: Dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacităților 

de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării 

procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară.  

Proiectul a prevăzut înființarea și dotarea a 25 insule ecologice digitalizate supraterane încasetate cu 5 

containere de câte 1.1 metri cubi pentru colectarea separată a deșeurilor municipale (deșeuri de hârtie 

și carton, deșeuri de plastic și metal, deșeuri de sticlă, deșeuri biodegradabile, deșeuri reziduale). 

Valoarea totală a Proiectului a fost de 1.721.825,00 lei, finanțarea fiind 100% nerambursabilă. 

Perioada de implementare a proiectului 06.03.2023 - 30.06.2026. 

Mai multe informații privind proiectul: 

Manager proiect: Breazu Mădălina 

Telefon:  0245/667.265,  email: madalina.breazu@primariamoreni.ro. 
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